Анализ на решението на задача
В  ПОМОЩ  НА  ПРИРОДАТА
Постановка на задачата:
Даден е масив от цели числа. Може да се изважда 1 от произволен префикс или суфикс, както и да се добавя 1 към целия масив. Трябва да се нулират всички елементи за минимален брой операции. 
Да разгледаме различните случаи:

· Всички нива на влажност са еднакви

Нека означим нивото на влажност с "a". В този случай са необходими |a| действия.

· Нивата на влажност не намаляват
          Нека означим първия елемент с "a", а последния с "b". Ако 0 ≤ a, забелязваме, че можем да се справим с b действия. За тази цел, извършваме изваждания на суфикси от по-големи към по-малки числа. Ако a < 0, трябва първо да добавим -a към целия масив.
· Нивата на влажност първо намаляват, след това се увеличават.
           Първо, трябва да направим минималния елемент нула чрез изваждания от целия масив. След това независимо решаваме за намаляващата и увеличаващата се част.   
· Един ненулев елемент.
Нека стойността на ненулевия елемент е равна на "c". С помощта на |c| изваждания на префикс и |c| изваждания на суфикс, може да направим всички елементи в масива равни на -|c|. След това добавяме |c| към всеки елемент в масива. В крайна сметка, се извършват 3|c| операции.

· Пълно решение
           Да разгледаме разликата между съседни елементи в масива di=ai+1 − ai​. Забелязваме, че когато di > 0, е необходимо да се извършат di​ изваждания на суфикса Ако di<0, трябва да се направят −di​ изваждания на префикса. След това добавяме тези стойности към отговора.

Нека  изчислим крайния масив, използвайки префиксни и суфиксни суми за време O(n).  Забелязваме, че той ще се състои от еднакви числа. Към отговора трябва да добавим |x|, където x е полученото число."
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